V/Iini deneme 3. Unite 6. Sinif

01 Asagida kesirler ve ondalik gosterimleri verilmistir.
Buna gore, bu gosterimlerden hangisi yanlistir?

A)%—)O,S / B)11—5—>0,15 «

101 12
— 0,101 — 0,012
100 P) To00 1000 v

Telat Bilican 01


Özlem
Pencil
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02 Asagidaki kesirlerden hangisinin ondalik gosterimi

0,15 degqildir?

a5 =15 _ 1.9
100 10

c) 450 D) 80
3000 400

Telat Bilican 02


Özlem
Pencil
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03 Asagidaki kesirlerden hangisinin ondalik gésterimi

yanhstir?
A)%—>O,§ / B)§_>o,§ \/
- _
10 4771 D)3—>o,6 J
9 3
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Özlem
Pencil
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04 Asagidaki tabloda 4 sporcunun 100 metre yarisini bi-
tirme sureleri verilmistir.

4 Kerem 11><1+1><E+2x 4 “. 12

100

1 1 -
11x1+9x—+5 - *
Ceren x1+ ><1O+ x100 ‘(.3)

. 1
Deniz 11><1+9><—0+8x— 11,9¢

100 =

. 1
2(Begum: )11x1+8x—0+9xm = 17,¥9

Buna gore hangi sporcu yarisi 2. olarak bitirmistir?
A) Kerem B) Ceren C) Deniz

Telat Bilican 04


Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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05

Ekrem’in donem sonu notlarinin adirlikli not ortalamasi-
nin ¢ézimlenmis hali;

6x10+9x14 8 4 2x—— 4 Bx—_tir.
10 7100 "~ 1000

Tesekkiir belgesi 70,00 not ortalamasi ile alindigina
gore Ekrem tesekkiir belgesini ka¢ puanla kagirmisg-
tir?

0 415

A) 0,145 ‘iil' 10,155

C) 0,165 :!EEEL_,—-—?;EZEEZE:’
1t

O\
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Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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06 Birkirtasiyede satilan trinlerden dort tanesinin TL cin-
sinden fiyatinin ¢ézimlenmis sekli tabloda verilmistir.

Kalem 9><‘l-|—1><i—i-5><L :9,‘5
10 100

- 1 1
m 8x1+7xﬁ+5xm=%|15

Defter 9><1+4><%+5><L geJl ‘fs

100

1 1 ’.‘5
9x1+2 5
Wosya x1+ ><10+ ><100 "o

Buna gore 9,25 lirasi olan bir kisi bu liriinlerden
birini alamak istediginde hangisini alamaz?

A) Kalem B) Silgi <C) Defter ’ D) Dosya
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Özlem
Pencil
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07 0,3267 sayisinin yiizde birler basamagina gére yu-
varkmis hali agagidakilerden hangisidir?

A) 0,327 B) 0,33
C) 0,32 D) 0,3

o‘ 3300

Telat Bilican 07


Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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08 Onda birler basamagina gore yuvarlanmis hali 2,4
olan sayi asagidakilerden hangisi olamaz?

N 2437 F B) 2396
O) 2451 = 2,5 D) 2,374
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Özlem
Pencil
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,;2 - u

09 0,6 x4 isleminin sonucu asagidaki islemlerden hangi-

sinin sonucu ile aynidir?
A)0,5%6 @o,sxs ';-1"'.'
C)0,2x7 )0,4%9
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Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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10 X 05 |06 |07 | 08

0,4 A C D

MW’L
Yukaridaki tabloda A, B, C ve D den biri asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

0,02 B)0.24¢f

) 0,28/ D) 0,32/
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Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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11 Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 0,1°den
buyuktir?
A)0,24:40” 07280 w
0,96:8 D) 0,12:4
O°"*° A1 0,93
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Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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12

0,24 0,02 0,12

Yukaridaki sayilardan iki sayi segilip bu sayilarin bi-
yuk olani kiigUk olana bélinecektir.

Buna gore yapilacak bélme isleminde asagidaki

sonuglardan hangisi elde edilemez?
7 e b L6
A) 12 B)6
d4 / 9,01

.9-32-:!1- ?.&' = b
0.0% 0,12
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Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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13

Bir sehrimizde taksi Ucretlerinin nasil hesaplanacagi
asagidaki tabloda verilmistir.

Acllis Her 100 metre

46TL 12TLX9) = VO ¥

kag lira licret 6der?
A) 16,2 ‘ ) 15,8
(]

C) 15,6 6 0154
15»

Telat Bilican 13

Buna gore bu sehirde taksi ile 0,9 km giden bir kisi


Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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14  Asagidaki tabloda bazi kuruyemis tlrlerinin gram cin-
sinden fiyatlari verilrv

n A‘ »!
Ceviz Findik Fistik Badem
0,035 0,055 0,145 0,075

Tablodaki iiriinlerin ligiinden 100’er gram alan bir
kisinin 6deyecegi licret en fazla kag liradir?

A) 25,5 )’. S B) 26,5

@27,5 i, r D) 28,5
' "0

Telat Bilican 14


Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil


V/Iini deneme 3. Unite 6. ST

15 Muz 6,5TL
Eima | 45T =1\

Nar | 625TL=y 1 1;D
Yukaridaki fiyatlara gore, 2 kg elma, 2 kg nar ve 1,5 kg
muz alan bir kigi kag lira 6der?

A) 31,05 B) 31,15

031 ,25 D) 31,45

Telat Bilican 15


Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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16 Bir arac 75,25 km hizla 10,5 saatte aldig1 yolu ka¢ km
hizla 7,5 saatte alir?

A) 105,05 B) 105,15
C) 105,25 05,35

95,15 #1105 - ¥39, 115
1499 ,! 1S c o = 105 199
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Özlem
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Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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17 Bir Kare ile eskenar l¢ggenin ¢evre uzunluklari esittir.

Eskenar tiggenin bir kenari 4,8 cm ise karenin alani
kag cm?dir?

A) 3,6 B) 7,2
C) 11,96 D) 12,96

%23 =10l 3»6
K'W= 3.6 /
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Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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18 Alp 85 kg’dir. Alp, éan’dan 20 kg daha agir olduguna
gore, Alp’in kilosunun Can’in kilosuna orani nedir?

B)% ﬁgd'
T 0% 35 13
),
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Özlem
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Özlem
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Özlem
Pencil
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19 Bir sinavda ki sorularin test olanlari beser puan klasik
olanlari dérder puandir.

Sinavda 8 test sorusu olduguna gore, test soru sayi-
sinin toplam soru sayisina orani nedir?
(Sinav 100 puan Uzerinden degerlendirilecektir.)

100

8 15 LO
A) 15 B) 8 S _\s
15 8 0?2 L-
C) E D)z

B

e
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Özlem
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Özlem
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Özlem
Pencil

Özlem
Pencil

Özlem
Pencil
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20 Saatte 72 km yol alan bir arag saniyede kag metre

Coy20_J B) 18

5 D) 14

72K J2000m .20
S ——
Sa 36225N
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Özlem
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Özlem
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